Victoria Béguelin-Argimón



Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note : Professeur de langue et linguistique espagnoles, Université de

Lausanne, Suisse (en 2016). - Docteur en langue et littérature

8

espagnoles

Autres formes du nom : Victoria Béguelin- Argimón

Victoria Béquelin

ISNI: ISNI 0000 0001 1272 213X (Informations sur l'ISNI)

Victoria Béguelin-Argimón: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Viajes hacia Oriente en el mundo hispánico durante el medioveo y la modernidad" (2021)

avec Victoria Béguelin-Argimón comme Éditeur scientifique

La geografía en los relatos de viajes castellanos del ocaso de la Edad Media (2011) "Manifestaciones intermediales de la literatura hispánica en el siglo XXI" (2016)

avec Victoria Béguelin-Argimón comme Éditeur scientifique

69



Thèmes en relation avec Victoria Béguelin-Argimón (2 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences de l'information et de la documentation (1)		
Intermédialité	③ ♥	
Linguistique générale (1)		
Intermédialité	③ ♡	
Personnes ou collectivités en relation avec "Victoria Béguelin-Argimón" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Gabriela Cordone	⊙ ♀	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•